

Istoricul Larry Watts a lansat o carte explozivă



Viziunea americană a zicalei “Ferește-mă, Doamne, de prieteni!...”

În urmă cu o săptămână, cu prilejul reuniunii “Trilateralei” - ramura europeană de la București, oaspeților de vază ai reuniunii li s-a oferit noua lucrare a reputatului istoric și profesor american Larry Watts. A scris varianta engleză conținând aproape 800 de pagini, ediția engleză a cărții ne înfățișează viziunea americană asupra străvechi zicale românești “Ferește-mă Doamne de prieteni, că de dușmani mă feresc singur!” Întrucât săptămânalul Independent a beneficiat de șansa de a publica în avangpremiera de-a lungul timpului câteva fragmente explozive din această lucrare monumentală de investigație istorică, ilustrată o puzderie de documente excepționale, ne facem datoria de onoare de a aplauda apariția cărții, felicitând autorul și așteptând ediția în limba română. Până atunci, publicăm traducerea Cuvântului înainte semnat de prof.univ.dr. Ioan Talpeș, fostul șef al SIE, , a cărui semnătură dă o greutate în plus valoroasei opere a profesorului Watts

CUVÂNT ÎNAINTE

Îndeobște, istoricii își ... și îți propun șansa unui demers în care specialistul îți oferă informații suplimentare și - nu de puține ori - analizează interpretări care contribuie la perceperea și înțelegerea mai aprofundată a unor perioade și evoluții din istoria unei comunități, popor sau chiar a umanității.

Nu puține au fost și ofertele pe care Larry L. Watts ni le-a făcut aproape cu dedicație pentru înțelegerea unor momente

controversate ale istoriei moderne a românilor, din perspectiva și cu percepțiile altora.

De această dată și odată cu citirea scandalos de incintantei abordări With Friends Like These... (The Soviet Bloc's Clandestine War Against Romania) ne aflăm în fața unor provocări ce se rostește ca răspuns obligatoriu tuturor formelor de propagandă științifică, a tuturor formelor de manipulare ce ni s-au prezentat ritos de a fi drept adevăruri

românești pe parcursul a zeci și zeci de ani, în perioada comunistă și - dezolant - în cei douăzeci de ani ce s-au scurs de la atât de lamentabila sa prăbușire.

Decembrie 1989, ca punct de reper major pentru prezentul și viitorul României - pentru că este evident, explicarea cauzelor și condițiilor momentului ni se dezvăluie a fi preocuparea majoră a lui Larry Watts - ne apare, în sfârșit, în retrospectiva și perspectiva determinărilor sale istorice de la cucerirea